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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Ajax Downs  

Date     Mercredi 9 août 2023 Heure de départ 13 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 24 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

7 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

41 

Total des paris 
mutuels 

$112,235 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Fenton Platts Scott Ksionzyk Tyler Fines 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
Bureau : 

Aucun problème à signaler. 

 

Des tests d’haleine par bandelette ont été utilisés dans les Courses 1 et 2 

aujourd’hui. 

 

Les vérifications de chronomètre sont terminées. 

 

 

Courses : 

Course   1 – Le #1, “Caraways Native Lane”, dévie vers l’extérieur au départ.  

Le #2, “Bewitchin”, est parti lentement.  

Le #5, “Bar Ef Rushfurrcandy”, dévie vers l’extérieur au départ.  

Rien à signaler pour le reste. 
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Course  2 – Le #5, “Bodhi”, a dévié vers l’extérieur au départ et est parti 

lentement.  

Rien à signaler pour le reste.  

 

Avis de faute déposé par l’entraîneur du #2, “Kefla”, (J. Botello), arrivé en 5e 

position, contre celui du #1, “Upandover”, arrivé en 1re position, et celui du #3, 

“DM Paid in Advance”.  

Lors de l’examen des angles fournis par les caméras de la tour frontale et 

panoramique du haut, on a observé le #1 sortir, mais il était déjà dégagé alors 

que le #2 était parti un peu plus lentement.  

Après avoir parlé avec le cavalier, l’avis de faute a été rejeté.  

 

Enquête des commissaires pour le départ des #4, (Sanchez), et #3, 

(Mosqueira).  

Lors de l’examen des mêmes angles de caméra, on peut observer que le #4 

dévie vers l’intérieur après pour ne pas s’être tenu droit derrière la barrière au 

départ, et interfère ainsi avec le #3.  

Mosqueira considère que cela lui a coûté une position.  

Le #4, a été disqualifié de la 2e position, a été placé en 4e position.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/SQdMJ8JNWLs  

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler.  

Le jockey, J. B. Botello, a été cité pour une infraction aux règles sur la 

stimulation. 

 

Course    7 – Princess Derby 

Les vérifications de chronomètre sont terminées.  

 

Enquête des commissaires pour le départ du #4, “Firstprize Charlotte”, (T. 

Phillips), arrivé en 3e position, qui dévie vers l’extérieur au départ, poussant ainsi 

tous les chevaux vers le #8, qui doit bien maîtrise le sien.  

Après l’examen des angles fournis par les caméras de la tour frontale et 

panoramique du haut, on peut conclure que le #4 a dévié vers l’extérieur au 

premier saut et a entravé l’action des chevaux concourant à l’extérieur.  

Le #4, arrivé en 3e position, a été placé en 10e position pour obstruction. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/UH2RfzodSYA  

https://youtu.be/SQdMJ8JNWLs
https://youtu.be/UH2RfzodSYA

